

Ajánlás a szabadon választható továbbképzésekhez

1. „Színházpedagógiai és drámapedagógiai elemek alkalmazása a kisgyermeknevelők sikereesebb szakmai munkájáért”

Az akkreditált szakmai tanfolyam célja a drámapedagógia elemeinek beépítése a kisgyermek nevelésébe, és kommunikációs készségeik gazdagítása, fejlesztése. A színházi elemek tudatos alkalmazása a nevelési folyamatban mind az egyes gyerekekre, mind a csoportokra mély hatást gyakorol, így a kisgyermeknevelők céljaikat gyorsabban, a gyerekekkel együtt tudják elérni. Hatékonyabb kommunikációt képesek folytatni, ha használják a színház kínálta lehetőségeket, technikákat. A továbbképzés tematikája jól illeszkedik a pedagógus életpályába bekapcsolódott kisgyermeknevelők portfóliós témáihoz. A tanfolyamot az ország egész területén tartjuk, igény esetén az Önök intézményében is. Engedélyszám: T-05-004/2023 kredit érték: 32 pont
Dr. Honti György PhD, a Neveléstudomány DoktoraJászai Mari-díjas színész, rendező, drámapedagógus

Telefon:+36302107516

Email: kepzes@babaszinhaz.hu

2. Gyermeknevelők Gordon tréningje

Megoldásközpontú pozitív kommunikáció elmélete és gyakorlata - a bölcsődei élet helyzeteire alkalmazva.

S-05-010/2022

Akkreditált képzés: 30 kreditpont

Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/001189

A tréning részvételi díja: 45.000Ft

Információ az induló tréningekről:

Email: info@gordontrening.hu

www.gordontraining.com www.gordontrening.hu

3. Zenei nevelés a bölcsődében

Engedélyszáma: T-05-012/2021

Szabadon választható képzés.

Akkreditáció engedélyezője: Nemzeti Szociálpolitikai Intézet

Továbbképzés pontértéke: 32

Részvételi díj: 40 000.- Ft/fő.

Kihelyezett tanfolyamot a későbbiekben is szervezzük bárhol az országban 20 fő jelentkező esetén.

E-mail: info@zeneineveles.hu

Tel.: Gróh Ilona: 06 30 600 8755, Andrejkovics Katalin: 06 30 382 3532

4. Papírszínház és Filcmesetábla alkalmazása a gyermekellátási szolgáltatásokban- Kreatív Történetmesélési Technikák

Minősített szabadon választható továbbképzési program

Engedélyszáma: T-14-025/2023.

A továbbképzés pontértéke: 20

Csupics Nikolett

Telefon: +36 30 476 4066,

Email: info@mamaleohaz.com

5. Kerekítő

Kerekítő Online Bábos Képzés, Kerekítő Módszertani Intézményi Képzés

A képzéseket J. Kovács Judit drámapedagógus, a Kerekítő mondókás könyvcsalád megalkotója és a foglalkozáshálózat vezetője tartja.

Kerekítő, a mondókázó mindennapokért!

Népi mondókákkal és Kerekítő manóval minden nap értékes és örömteli!

Olyan továbbképzést szeretnétek, ami teljesen gyakorlatias?

100 % gyakorlat, 100 % jókedv már másnap kipróbálható módszertan? Jó helyen nézelődsz!

KEREKÍTŐ ONLINE BÁBOS KÉPZÉS

Hogyan varázsolhatjuk el a kicsiket bármely, tetszőleges kesztyűsbábbal? Akár a népi mondókáskönyvekből ismert Kerekítő manóval? Mozgatási alaptechnikák, hogy a figura igazi életre keljen. Semmilyen előzetes bábozási gyakorlatra nincs szükség! Ötletek, hogy hogyan válhat a köteteinkben megbújó Kerekítő manó a mindennapok részévé pár perces jelenetek formájában, melyek kötődhetnek a jeles napokhoz, az évszakokhoz és a mindennapi élethez. A mondóka- és meseanyag alapvetően a Kerekítő könyvcsalád köteteire épül, de ismeretük nélkül is használhatók.

A gyerekek jó barátja segít a közösségformálásban, és az érzelmi intelligencia fejlesztésében is. Remek motivációs erővel bír, zárkózott és az örökmozgó gyerekeket is rabul ejti.

- **Egy alkalmas, öt órás interaktív online tér 100 %-ban gyakorlati oktatással. Bábtechnikai online összefoglaló/kinyomtatható formátumban a további önfejlesztéshez.**

Tarts velem, ha szeretnéd, hogy:

+ Bármilyen kesztyűsbábot életre tudj kelteni.

+ Kerekítő manó, mint csoportbáb nálatok is átszöje a gyerekek mindennapjait, de legalábbis hetente felbukkanjon. Az országban 40 mintaintézmény és azon túl kb. 300 Kerekítő mintacsoportvezető óvónéni, kisgyermeknevelő kelti életre a népi mondókáskönyvekből ismert figurát.

+ A tevékenységek felvezetésekor, hangolódáskor a kedves figura, akihez a gyerekek kötődni fognak, kedvet hozzon, vagy akár ismereteket is átadjon. A gyerekek jó barátja és érzelmi társa legyen.

+ A legvisszahúzódóbb gyermek is kinyíljon és a legszeretetéesebb, örökmozgó gyermek is teljes figyelemben és együttműködésben legyen.

+ A szabad polcon igényes népi mondókás kötetek közül válogathassanak a kicsik, és rábukkanjanak bennük Kerekítő manóra.

+Kész játékcsoportból válogathasd ki a számodra újszerű ötleteket, hogy évszokról-évszakra erőfeszítések nélkül friss és felkészült légy.

A kicsik a hétvége, vagy hosszabb szünet után eggyel több okkal vágyjanak újra vissza a bölcsibe.

Élménypedagógia és érzelmi nevelés a népi mondókák és Kerekítő manó segítségével.

Mind a nevelőknek, mind a gyerekeknek igazi inspirációt nyújt a kötetekben is megtalálható Kerekítő manó. A szülők pedig igazán hálásak mindezért.

IDŐPONTOK:

A képzések vasárnap 14:00-19:00 között kerülnek megrendezésre. Következő időpontok közül választhatsz!:

2023. 11.26.,

2024. 02.18., 04.21., 06.16., 09.29., 11. 24..

A képzés ára 25 990 ezer Ft. Ehhez mintacsoportvezetés esetén hozzájön a báb ára.

JELENTKEZÉS:

<https://kerekito.hu/online-babos-kepzes/>

KEREKÍTŐ MÓDSZERTANI INTÉZMÉNYI KÉPZÉS

Nevelési értekezletek, nevelés nélküli munkanapok, intézményi és térségi továbbképzések keretében.

6-8 órában, alábbi három témában igény szerinti őszi, téli és tavaszi-nyári változatokban.

1. Mindennapos mondókázás

2. Kesztyűsbáb és csoportbáb használata

3. Mintaintézményi továbbképzés: Bábhasználat és mondókázás a mindennapokban. Ennek nyomán Kerekítő manó csoportbábként használható, Kerekítő mintacsoportvezetővé lehet válni, az intézmény minősülése nélkül is. Ahol minden csoportban hetente előkerül Kerekítő manó, ott mintaintézményi minősülésről is egyeztethetünk.

Új játékmegvalósítások drámapedagógiai szemléletmóddal, gyakorlati ötletek, szakmai felfrissülés népi mondókák ösvényén.

Már másnap kipróbálható játéktípusok, könnyen megvalósítható ötletmorzsák.

Mindezzel hozzájárulva a gyerekek érzelmi-művészeti-zenei neveléséhez, olvasóvá válásukhoz és néphagyományunk őrzéséhez.

A módszer igazi élménypedagógia Kerekítő manó bábfigurájával az élen, aki folyamatos inspirációt jelent a gyerekeknek és a pedagógusoknak egyaránt.

A gyerekek jó barátja segít a közösségformálásban, és az érzelmi intelligencia fejlesztésében is.

Nagy motivációs erővel bír, a zárkózott és az örökmozgó gyerekeket is rabul ejti.

A népi mondóka- és meseanyag alapvetően a Kerekítő könyvcsalád köteteire épül, de természetesen tőlük függetlenül is használhatók a nálam szerzett tapasztalatok, hiszen az évszakok körforgása van a középpontban. Évkerék szerint ötletelünk és megnézzük, milyen játékokkal színesíthetők a hétköznapok.

KÉPZÉS DÍJA:

A szakmai nap ára, függetlenül attól, hogy 6 vagy 8 órás, 10.000, - Ft/fő, plusz útiköltség, mely 95 Ft/km.

15 fő alatt is helybe érkezem, a képzés ára ez esetben 15 fő díjával számolandó.

JELENTKEZÉS, FIZETÉS MÓDJA:

<https://kerekito.hu/intezmenyi-tovabbkepzesek/>

A szakmai napon/képzésen való részvétel a 277/1997. (XII.22.) Kormányrendelet 5. § (3)d pontja értelmében beszámítható a hétévenkénti kötelezően előírt 120 órás továbbképzésbe. A képzések nem akkreditáltak, de az órákról igazolást adok, így a fenti módon beszámíthatók.

Szeretettel várom az érdeklődőket!

J. Kovács Judit

Email: info@kerekito.hu